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Велики пројекат цркве Светог Стефана у 
Кизбори
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У недељу, 15. октобра 2023. године, у храму Светог архиђакона Стефана у 
Кизбори светом архијерејском Литургијом, коју је служио Преосвећени 
Епископ аустралијско-новозеландски г. Силуан, свечано је обележен 
завршетак радова на обнови црквене сале.

Пројекат обнове трајао је неколико месеци и коштао је преко милион долара. 
Половина новчаних средстава је обезбеђена из буџета парохије, а друга 
половина подршком Владе државе Викторије која је донирала 489 хиљада 
долара. Такође није изостало ни финансијско учешће великог броја 
парохијана, а многи од њих су данима и седмицама радили бесплатно и тако 
помогли реализацију пројетка. Догађај је започео дочеком владике Силуана 
од стране парохијског и локалног свештенства и и бројног народа у потри 
храма. Затим је служена света Литургија која је, уз произношење јектенија 
гласовима протођакона Миодрага и протођакона Петра и одговарање хора 
храма Светог Стефана, узносила топле молитве Богу из срца и душа 
присутних на божанственом сабрању. Након причешћа владика Силуан се 
обратио присутнима пригодном поучном беседом нагласивши важност 
љубави коју људи требају да имају међу собом као карактеристику супротну 
свакој злоби и мржњи која је као отров који разара човјека. Том приликом 
владика Силуан је поздравио проту Александра Савића кога је поставио за 
старешину храма и њему и породици пожелео плодоносан рад на овој њиви 
Господњој.

На предлог парохијских свештеника протојереја-ставрофора Милорада 
Лончара и протојереја Александра Савића, епископ Силуан је уручио 
архијерејске грамате Манојлу и Љиљани Топић, Чеди Вишићу, Душку Матићу, 
Жељку Радовановићу и чтецу Братиславу Курибаку. Архијерејске захвалнице 
добили су Радојица Дакић, Дамир Крајачић и Игор Драгичевић.

Уследио је свечани ручак у црквеној дворани, а поред архипастира 
Митрополије, позвани су и гости: гђа Ингрид Штит, министар у Влади 



Викторије, као и представници Федералног и Државног Парламента. Том 
приликом, уручене су захвалнице парохијанима који су вредно радили и 
нарочитим трудом се истакли у обнови црквене сале, као и Фолклорној групи 
„Шумадија“ и Школи „Вук Стефановић Караџић“ који су уједно извели и 
пригодан програм. На име помоћи Колеџу Светог Саве у Варовилу, који је 
тренутно у другој фази изградње (проширења капацитета основне школе, као 
и рада на High School), представници Фудбалског клуба „Крајина“ из 
Мелбурна уручили прилог од седам хиљада долара.
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